（第２号様式）
誓約書〔相談員名簿の閲覧に係る同意書〕

岐阜県住宅リフォーム推進協議会会長　様

私は、「岐阜県住宅リフォーム相談員」登録制度の趣旨に賛同し、県民（依頼者）から住宅リフォームに関する相談を受けたときは、拒むことなくボランティア精神と誠意をもって相談業務を行うことを誓約します。

　なお、県民（依頼者）に対し、相談員として業務を行う場合は、岐阜県住宅リフォーム相談員登録制度要綱、ならびに以下の条項について遵守します。

１　県民(依頼者)からの住宅リフォーム相談、空き家相談に誠実に応じる。

２　業務の際に知り得た情報や資料等を他者へ漏らす行為をしない。

３　不必要な住宅リフォームを斡旋する行為をしない。

４　常に自己の研鑽に励み、能力向上に努める。

５　県民の依頼に対して誠意を持って対応し、業務を履行する。

６　登録を辞退しようとするときは、速やかに登録証等を添えて届け出る。

７　所属事務所の異動等の変更が生じた場合は、速やかに届け出る。

　また、相談員名簿に『相談員の登録番号、登録年月日』『氏名』『勤務先名称』『勤務先住所』『勤務先電話番号』『相談業務等の実績』を掲載し、ホームページで公開するなど一般の閲覧に供されることに同意します。
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